

198

ПЕРСОНА

Жизнь после «Овода»

Весть - Кауца. -
2006. - 12 мая. -
с. 5

Телеканал «Культура» показал трехсерийный художественный фильм по роману Э. Л. Войнич «Овод». В главной роли - Андрей Харитонов, тогда еще никому не известный студент третьего курса театрального института.

Талантливое произведение талантливо во все времена. Но Андрей Харитонов, в одночасье ставший популярнейшим артистом, исчез из поля зрения широкой публики.

Андрей Игоревич Харитонов родился в 1959 году. В 1980-м окончил актерский факультет Киевского государственного театрального института им. И. К. Карпенко-Карого.

Харитонов и сегодня работает в киноиндустрии. Правда, сам он говорит так: «Как типаж я не попадаю в сегодняшнее кино. В советское время я играл исклю-

чительно подлецов: либо ворье какое-то интеллигентное, либо карьеристов. Все мои последние роли не связаны с современностью. Даже в такое нелегкое время приходится отказываться от предложений. Играть интеллектуального киллера? Зачем? Пусть это играют американцы и французы, которые здесь уже все сказали».

«В принципе, я в этой жизни разве что музыку не писал», - говорит в одном из интервью Харитонов. Еще он говорит, что в его жизни, несмотря ни на что, есть только кино. Дома он тоже смотрит кино. В неограниченных количествах! У него един-



ственное хобби - это кино. И только оно интересует его всю жизнь.

«Смотрю, естественно, только Голливуд. Только! И только суперпродукцию. Европу я не воспринимаю, - рассказывает артист. - Что-нибудь типа «Эпохи невинности» Скорсезе, «Дракулы» Копполы. Эти два фильма и являются моими

любимыми на сегодняшний день».

Андрей Харитонов сам в начале 90-х написал сценарий к фильму «Жажда страсти», сам его снял, сам смонтировал.

Тогда на фильм деньги можно было взять в долг. Деньги ему

дали. «Теперь уже можно сказать - бандиты, - говорит Харитонов. - Условие было одно - вернуть. Они получили в десять раз больше. Сейчас ни одного из них здесь нет - они в Канаде все живут».

А на журналистский вопрос «На какие средства живете? В театре не работаете, в кино редко снимаетесь» он отвечает так: «Ну, я ведь не вчера появился на свет. Честно говоря, если прикинуть, как я работал во времена «Овода» и сколько получал, то в принципе мне еще надолго должно хватить. Это с одной стороны. С другой - я, естественно, занимаюсь какими-то вещами, о которых ну совершенно не нужно говорить артисту. Есть свой бизнес. Но в первую очередь я артист. Знаете, моя жизнь, моя карьера, я бы сказал, уже сложились. Я доволен».

Харитонов Андрей

12.05.06.